



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA
PROSTORNO UREĐENJE,
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA
Odsjek za zaštitu okoliša i prirode

KLASA: UP/I-612-07/18-03/23
URBROJ: 2109/1-09-3/01-18-02
Čakovec, 29. listopada 2018.

Međimurska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode, na temelju odredbe članka 31. stavka 7. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13 i 15/18) objavljuje

INFORMACIJU

o zahtjevu za provedbu Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat: Revitalizacija rukavca rijeke Mure kod Žabnika u Svetom Martinu na Muri

Tijelo nadležno za provedbu postupka

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode, Čakovec, R. Boškovića 2.

Pravni temelj za vođenje postupka Glavne ocjene

su odredbe članka 24., 25., 28., 29., 31., 32., 33., 43., 175. i 177. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13 i 15/18).

Nositelj zahvata

Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za Muru i gornju Dravu, Međimurska 26b, 42 000 Varaždin, OIB: 28921383001

Lokacija zahvata

Predmetni zahvat revitalizacije rukavca rijeke Mure kod Žabnika nalazi se na području Općine Sveti Martin na Muri, na sjevernom rubu Međimurske županije.

Sažeti opis zahvata

Cilj zahvata revitalizacije rukavca rijeke Mure kod Žabnika jest oživljavanje rukavca rijeke Mure u općini Sv. Martin na Muri. Hidrotehničkim rješenjem planirano je uređenja ulaza i izlaza iz rukavca na odgovarajuću optimalnu kotu vode te izmuljenje dna rukavca. Prilikom izvođenja radova bit će potrebno djelomično uklanjanje drveća i manjeg raslinja. Izvađeni mulj zbrinuti će se ili odložiti sukladno važećim propisima i mjerama propisanim u postupku glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Idejnim rješenjem predviđeno je stvaranje novog vodenog ekosustava površine približno 20 ha, formiranjem trajne vodene

površine na 1,8 km dugom, djelomično napuštenom starom koritu rijeke Mure, čime bi se poboljšalo ekološko stanje područja usporavanjem sukcesije mrtvice zbog gubitka veze s glavnim riječnim tokom uslijed regulacijskih radova u prošlosti.

Sažeti podaci o ekološkoj mreži

Predmetni zahvat revitalizacije rukavca rijeke Mure kod Žabnika u općini Sv. Martin na Muri nalazi se na prostoru područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2000364 Mura. Obližnja područja ekološke mreže - HR2001346 Međimurje HR2001034 Mačkovec - ribnjak udaljena su više od 5 km od lokacije predmetnog zahvata. S obzirom na prostornu udaljenost predmetnog zahvata od ovih područja ekološke mreže, ne očekuje se značajan negativan utjecaj pripreme, izgradnje, korištenja i održavanja zahvata na cjelovitost ovih udaljenih područja ekološke mreže.

Način sudjelovanja javnosti

Javnost i zainteresirana javnost moći će se uključiti u postupak nakon objavljivanja Obavijesti o javnoj raspravi na internetskoj stranici Međimurske županije (www.medjimurska-zupanija.hr) i u područnom tisku. Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode objavit će na navedenim internetskim stranicama Županije Izvješće o javnoj raspravi i Rješenje doneseno u postupku Glavne ocjene.



Voditeljica Odsjeka i pomoćnica pročelnika
dr.sc. Sandra Golubić, dipl.ing.

Dostaviti:

1. Za objavu na internetskim stranicama www.medjimurska-zupanija.hr
2. U spis predmeta